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Exercice I Soit f: R+ R la fonction définie par f(z) = In(l + 2™) +z — 1, o n € N*,
i) Montrer quil existe ¢ € [0, 1] tel que f(c) = 0.

i) Montrer que f est strictement croissante sur Ry, en déduire que ¢ est unigue.

Exercice II Soient a,b € R. On définit la fonction f : R — R par
ar+b siz <0
flz) =

1
— siz >0
1+z

i) Donner une condition sur b pour que f soit continue sur R.

ii) Déterminer ¢ et b tels que f soit dérivable sur R et dans ce cas calculer f.

Exercice III
1) Donner le développement limité & l'ordre 4 au voisinage de 0 de la fonction f(z) = cos(z).e®.
ii) Donner le développement limité & l'ordre 4 au voisinage de 0 de la fonction g(z) = (%),

flz) — g(z) +2%/2
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iii) En déduire la limite en 0 de la fonction A(z) =

Exercice IV
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i) Calculer une primitive de la fonetion f(¢) =

i1) En déduire la valeur de l'intégrale

1:/'4__“_“
2 wy/z{r—1)

1
(Indication. Utiliser le changement de variables ¢ = = et 1)).
&



